
                           RELIGIOUS EDUCATION SURVEYS   2022 – 23 

                           ST ANN’S CHURCH OF ENGLAND PRIMARY SCHOOL  

 

PUPIL SURVEY (LKS2) 81 Responses 

QUESTION  YES  NO  DON’T KNOW 

1.Do you know the school 
vision? 

74 (91%) 7 (9%) 0 (0%) 

2. Do staff remind you of the 
vision regularly?  

68 (84%) 13 (16%) 0 (0%) 

3. Do you do RE every week? 50 (62%) 31 (38%) 0 (0%) 

4. Do you enjoy RE?  66 (81%) 15 (19%) 0 (0%) 

5. Tick all the following activities 
you have done in RE  

Writing – 76 (94%) 
Drama – 57 (70%) 
Debate – 35 (43%) 
Drawing/painting – 51 (63%) 
Music / song – 22 (27%) 
Other – 34 (42%) 

6. Do you enjoy collective 
worship?  

77 (95%) 4 (5%) 0 (0%) 

7. Tick all the following practices 
that happen in collective 
worship  

Liturgical greeting – 70 (86%) 
Greeting linked to Holy Trinity – 73 (90%) 
Bible story or poem – 70 (86%) 
Use of image and artefacts – 47 (58%) 
Reflection time – 58 (72%) 
Silence and stillness – 43 (53%) 
Hymn – 67 (83%) 
Lord’s Prayer – 75 (93%) 
Other Prayer – 60 (74%) 
Values Ambassadors involvement – 32 (40%) 

8. Has RE and Collective Worship 
helped you to respect other 
people’s views and opinions 
without falling out?  
 

50 (62%) 2 (2%) 29 (36%) 

9. Does school support your 
mental health and well being?  

64 (79%) 2 (2%) 14 (17%) 

10. Do you feel safe in school?  78 (96%) 2 (2%) 0 (0%) 

11. Do you have someone you 
could talk to if you had worries 
or concerns?  

72 (89%) 7 (9%) 0 (0%) 
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12. Who could you talk to if you 
had worries or concerns?  

 

Teachers or other trusted adults 
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